

## Papírové šípy a šipky

Ten ubohý Rockefeller teďka nově má soužení, vždyť i páni reverendi úsudek svůj o něm mění.

Dřív s radostí vždycky brali s jeho stolu ty drobečky a za spásu jeho pak se modlily jich ovečky.

Teď však v prsou reverendů, — ač po léta tiché bylo, — přece jenom svědomí jich konečně se probudilo.

Již nechtějí přijímat víc olejného krále dary, jenž po zemi roztahuje čím dále tím víc dravé spáry.

Rockefeller lehce může tisíc své rozdávati, když mu to lid stonásobně v každém roce zase vrátí.

Jsem rád, že i reverendi přestali se klaněti ve svobodné této zemi zlatému jen teletí.

Snaž' ptec toho okamžiku s radostí se dožije, kdy nadvláště konec bude naší plutokracie, přenešťastný světa tvor, Emanuel Pyššivor.

Rockefeller nabývá nyní přesvědčení, že jsou některé věci na světě, které ani za všechny jeho peníze nemůže koupiti.

Obyčejně lidé, kteří nejméně dovedou, umějí nejvíce kritizovat.

Amor jest nejlepším stavitelem vzdušných zámek.

Car důvěru všechnu skládá, v tom nynějším svém "bádru", na Rodžestvského pracně vypravenou eskádu.

Kdo ví, zdali Rodžestvský, až tam k cíli dospěje, nezklame tak jak armáda všechny jeho naděje?

Časy prý se mění a lidé se mění s nimi, jen v té nebrasské legisla tu se nic nemění. Tam to jde stále tou samou cestou a půže to i nadále, pakli lid se nevzchopí a nespráská ty Jidáše, již tolik zla natropí.

Jak se zdá, pro některé ženské je to těžší zůstat rozvedenými, nežli dostati rozvod.

Zamilovanému se před svatbou lehký dělájí sliby, které po svatbě těžko dovede splnit.

Obyčejně ti lidé, kteří mají houf peněz, říkají, že peníze nejsou všechno.

Linevič se patrně naučil od svého předchůdce, Kuropatkina — dobře ustupovati.

*Liberální zaměstnavatel.*



*Plsačka na stroji:* Nemohl byste mi porěkud ulehčit v práci? Já cítím, že nejsem již tak silná jak jsem bývala.

*Zaměstnavatel:* All right. Ode dneška nemusíte tak silně klepat na klíče psacího stroje a při nalepování poštovních známek můžete je slinit jen na růžkách.

TATÍK TEN SE NEZHOSŤÍ — STÁLE NOVÝCH STAROSTÍ.



Jaro se již přiblížilo, každý volá: hurá! vždyť v té zimě kruté byla s ublíží zlá tura.

Člověk věru že nestačil dělat na topení, s jarem se však situace vždy poněkud změní.

Nyní opět budem dělat ve potu své tváře, na jiné zas vyřídíme — totiž na ledaře.

Tak ten život lidský trouble stále pro tě chová, starosti se jedné zhostíš a již je tu nová.

Zpěvem k srdci--srdcem k vlasti.

Smíšený Pěvecký Sbor Lyra v Omaze roztal v minulých dnech do všech českých osad v Nebrasce následující provolání:

Pěvecký Sbor náš již v několika schůzích přetřásl otázku: "Jak udržeti v rozkvětu a činnosti pěvecké sbory v Nebrasce" a došel k výsledku, že jen tehdy by to bylo možné, kdyby všechny stávající pěvecké sbory spojily se v "Ústřední Pěveckou Jednotu státu Nebraska".

Je pravda, zpíváme sice, vystoupíme tu a tam, ale což je to proti tomu, co všechno bychom mohli při dobré vůli a trochu obětovosti dokázati.

Někde pěvecký sbor živoří jedině následkem nedostatku zpěvů jinde ochabují nevidíce nějaký širší zájem obecnosti v podnicích pěv. sborů a jinde dokonce již vůbec se nescházejí, myslí si: když soused může býti beze zpěvu, že oni také.

Zpěv blaží, povznáší člověka, který okřívá při jeho zvucích a přestává býti sobcem. Zpěvem jeden s druhým se sblízuje, zpěvem udržuje se naše drahá mateřská řeč v cizině a bez zpěvu život národní i společenský postrádá vši přitažlivosti a lesku.

Kdybychom Ústřední Pěveckou Jednotu uvedli v činnost, jak snadno bychom mohli pomýšleti na každoroční důstojné vystoupení a tak národnosti naší a českému jménu čest a slávu v očích širší veřejnosti a jinonárodovců zvláště, získávati.

V každé české osadě pořádá se slavnost jednou do roka a když by jednota naše u příležitosti té odbývala tam svůj sjezd, mohla by uspořádati tam velký koncert aneb spolupůsobiti, což přispělo by k nemalému lesku celé slavnosti. Byl by to vždy jakýsi svátek náš a Čechů vůbec a zájem pro zpěv by jistě byl větším, než až dosud.

Dále jednota taková snadno obstarává by mohla pro své sbory zpěvy, lehké, vyzkoušené a hodící se dle sil v takovém sboru zastoupených, čímž by těmto jistě na penězích ušetřila.

Kde sboru pěveckého dosud nestává, a pole pro takový přívů, zasadila by se jednota se všech sil, by sbor tam v činnost uvedla.

Širší veřejnost by viděla práci a jistě pomocnou ruku by nám nabídla. Pak bychom o sobě mohli s hrdostí říkati: "Jsme národem hudebním zpěvným!"

Jsouce přesvědčení, že utvořením Ústřední Pěvecké Jednoty v Nebrasce získali by nejen pěvci, nýbrž i naše česká národnost, do volujeme si tudíž ct. sboru vašeho se tázati, zdali by byl volným připojení se k této jednotě. Jelikož však nestává dosud úplně žádného pojítka mezi jednotlivými sbory, domníváme se, že by bylo dobře, kdyby sbor náš "Lyra" navrhnul celý plán a po případě jej uskutečnil. Úplná a pravidelná organizace státní provedla by se ve sjezdu, který mohl by býti odbýván třeba v Omaze na podzim při slavnostech Ak-Sar-Benových, při kterýchto příležitostech mohl by býti pořádán koncert spojených sborů. Souhlasíte-li tudíž s naším návrhem, raďte nám laskavě co nejdříve odpověděti. Sbor náš je ochoten zaslati každému přistoupilému sboru sborové písně, jež by se na koncertu přednesly. Po definitivní organizaci hlavní sbor (jako u jiných spolků hlavní úřadovna), zásoboval by všechny spojené sbory hudebními vyzkoušenými a na mimografiu psanými. Sjezd této Pěvecké Jednoty odbýval by se každý rok na podzim v některé větší osadě východní Nebrasky, a při té příležitosti pořádali by se velký koncert.

Prosíme o zralé uvážení výše uvedeného a zároveň o brzkou odpověď znamenáme se Smíšený Pěvecký Sbor Lyra v Omaze.

**STORZ BLUE RIBBON**

Jest zdravé pivo. Ono osvěžuje a posiluje vás—vzpružuje vaši chuť k jídlu—dobává ruměnu zdraví vašim tvářím. Objednejte si bednu pro svou domácnost.

**STORZ BREWING CO. OMAHA**

Něco, co povzbudí vaši energii a dodá vám nového života za parného dne, jest sklenka čistého a lahodného

**"Metzova" piva.**

Jest uznáváno všemi milovníky dobrého piva za nejlepší v trhu. Pijte "METZOVO" k vůli svému zdraví.

Telefon 119.

**METZ BROS. BREWING CO.** vaří a lahvuji jen výborné pivo.

**Pro stůl.**

Ti, kdož dovedou oceniti výborný stolní nápoj, oblíbí si jistě naše "GOLD TOP" lahvové pivo. Jest lehké, perlicí se a řízné a jako jest zdravé, jest i chutné. Vyrobeno jest z nejlepšího chmele, vybraného ječmene a čisté vody—není v něm ani jediné přísady, jež by byla škodlivá neb nezdravá. Není to laciné pivo v nižším smyslu, ale jest to jedno z nejlepších, a ti, kteříž je jednou okusili, stali se řádnými našimi zákazníky.

Dodává se v bednách a sice v lahvičkách kvartových neb pintových. Objednejte si u svého obchodníka aneb telefonem.—Tel. Omaha 1542; So. Omaha 8.

**JETTER BREWING CO.,** vaří a lahvuji výborné pivo SOUTH OMAHA, NEB.



**Riley Brothers Co.**

VELKOOBCHODNÍCI

**Likéry a doutníky**

Old Military Rye --- Diamond R Rye  
N. B. Archer Bourbon.

1118 Farnam St. OMAHA.

**Cuba, Florida, New Orleans.**

Turistické lístky nyní v prodeji do resortů jižních a jihovýchodních za značně snížené ceny. Liberální zastávky dovoleny.

**Illinois Central dráha**

se svými vkusně vypravenými vlaky nabízí zvláštní výhody k dostání se na slunný Jih.

O podrobnosti a výtisk ilustrované knížky, podávající podrobnou informaci o Cubě, Floridě a New Orleansu, dopište



**W. H. BRILL**

District Passenger Agent  
Illinois Central R. R.,

Omaha, Neb.